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Javni razpis za sofinanciranje začetnih investicij in ustvarjanja novih 

delovnih mest na obmejnih problemskih območjih v letu 2026 

(JR Začetne OPO 2026) 

 

Vprašanja in odgovori – 2.sklop 

 

Sklop 2 – objava 16. 1. 2026 

ZŠ Vprašanje Odgovor Prejeto 

27 Ali je nakup traktorja, bagerja oz. drugih 

kosov opreme, ki jo uvrščamo v gradbeno 

mehanizacijo, upravičen strošek? 

V kolikor začetna investicija in prijavitelj izpolnjujeta vse 

ostale pogoje javnega razpisa in razpisne 

dokumentacije, je nakup bagra lahko upravičen strošek. 

Traktor je praviloma kmetijski stroj in ne gradbena 

mehanizacija. 

6. 1. 2026 

28 Ali je upravičen strošek nakupa dvigala, ki 

ga bo podjetje namestilo na obstoječi 

kamion? 

Ne. 6. 1. 2026 

29 Ali je upravičen nakup cestno prevoznih 

sredstev – kamioni, kombiji? 

Nakup prevoznih sredstev ni upravičen strošek v tem 

javnem razpisu. 

6. 1. 2026 

30 Pri merilu »kakovost delovnih mest« je 

mogoče dobiti točke za višjo izobrazbo 

novih zaposlitev. Ali se te točke dodelijo 

tudi pri npr. eni dodatni zaposlitvi? 

Vloga bo ocenjena na osnovi podatkov v vlogi in ostalih 

znanih podatkov in dejstev. 

6. 1. 2026 

31 Radi bi izvedeli, če je naša branža in 

naša lokacija upravičena za prijavo 

(obstoječa mlekarska proizvodnja, 

oddelek topljenega sira na lokaciji v 

Ljutomeru), saj gre tukaj za projekt 

razširitve proizvodnje obstoječega 

asortimaja mlečnih proizvodov s 

proizvodnjo novega mlečnega izdelka 

(nakup novega stroja in ureditev 

obstoječih proizvodnih prostorov skladno 

s proizvodnimi standardi). Projekt sodi v 

isto SKD dejavnost (C10.510), kot je 

glavna dejavnost, ki jo opravljamo, 

vendar s tem razširimo obstoječo 

proizvodno dejavnost na nove izdelke, 

povečamo konkurenčnost na trgu, ter 

ustvarimo nova delovna mesta.  

Na podlagi razpisne dokumentacije JR Začetne 

investicije OPO 2026 je lokacija in dejavnost načeloma 

upravičena za prijavo, saj se projekt nanaša na 

obstoječo mlekarsko proizvodnjo (SKD C10.510) na 

lokaciji v Ljutomeru, projekt obsega razširitev 

obstoječega asortimaja z novim mlečnim izdelkom, 

nakup novega stroja in prilagoditev proizvodnih 

prostorov v skladu s standardi, gre za razširitev 

zmogljivosti obstoječe poslovne enote, projekt pa 

prispeva k povečanju konkurenčnosti na trgu in 

ustvarjanju novih delovnih mest. Dokončna upravičenost 

bo potrjena šele ob preveritvi vseh pogojev razpisa 

(velikosti podjetja, lokacije investicije (upravičeno 

obmejno problemsko območje – OPO), izpolnjevanja 

meril za začetne investicije (razširitev zmogljivosti, 

diverzifikacija ali bistvena sprememba procesa), 

izpolnjevanja vseh formalnih in dokumentacijskih zahtev 

(poslovni načrt, stroškovnik, dokazila o zaposlitvah itd.). 

Za natančno uskladitev z razpisom priporočamo, da 

pregledate poglavja 1.3, 2.2, 2.3, 4 in 6 razpisne 

dokumentacije. 

7. 1. 2026 



 

Stran 2 od 5 

 

32 Je možno Javni razpis za sofinanciranje 

začetnih investicij in ustvarjanja novih 

delovnih mest na obmejnih problemskih 

območjih v letu 2026 uporabiti za prenovo 

strehe + montaža sončne elektrarne + 

hranilnikov za prodajo EE? 

Ne, glejte poglavje 4.3. 8. 1. 2026 

33 Ali se kot upravičen strošek šteje nakup 

komponent za sestavo proizvodnega 

stroja in razvoj stroja?  

 

Prav tako me zanima, ali bi v tem primeru 

potrebovali 3 ponudbe za nakup vseh 

komponent? 

Ne. 8. 1. 2026 

34 Prijavitelj bi zaposlil 1 dodatno osebo, kar 

mu na merilu 10.2.2 prinaša 0 točk. Ta 

oseba bo imela stopnjo izobrazbe višjo od 

V. Ali v tem primeru pri merilu 10.2.3 

prejmemo maksimalnih 6 točk? 

Da. 9. 1. 2026 

35 Kaj konkretno se točkuje pri merilu Število 

zaposlenih (10.2.8)? Podjetje ima 10 

zaposlenih, tako da je število iz ur 

bistveno večje od 1. Torej se na tem 

merilu prejme maksimalne točke? 

Število zaposlenih se točkuje glede na število opravljenih 

delovnih ur v zadnjem letu, za katerega obstajajo podatki 

iz javnih evidenc. 

9. 1. 2026 

36 Kot pripravljavci vlog na razpis imamo 

vprašanje glede oddaje vloge preko 

SOVD, in sicer mora biti pošiljatelj vloge 

preko SOVD nujno zakoniti zastopnik 

prijavitelja ali je lahko zunanja oseba? 

Vloga mora biti oddana z uradnega e-naslova prijavitelja 

(podjetja) – varnega elektronskega predala. 

9. 1. 2026 

37 Ali se pod upravičene stroške za nakup 

objektov lahko smatra tudi nakup-

prevzem delujočega podjetja. 

Začetna naložba pomeni naložbo v materialna in 

nematerialna sredstva, ki so povezana z: 

- vzpostavitvijo nove poslovne enote; 

- razširitvijo zmogljivosti obstoječe poslovne enote; 

- diverzifikacijo proizvodnje poslovne enote 

prijavitelja na proizvode in storitve, ki jih na 

zadevnem območju prej ni proizvajala ali 

zagotavljala; 

- bistveno spremembo v celotnem proizvodnem 

procesu proizvajanja proizvodov ali zagotavljanja 

storitev, na katere se nanaša naložba v poslovni 

enoti. 

„Materialna sredstva“ so sredstva, povezana z zemljišči, 

stavbami in opremo/stroji. V primeru prevzema podjetja 

se lahko upoštevajo samo stroški nakupa sredstev od 

tretje osebe pod pogojem, da je transakcija potekala po 

tržnih pogojih. 

„Nematerialna sredstva“ so sredstva, povezana s 

prenosom tehnologije za pridobitev patentnih pravic, 

licenc, znanja ali nepatentiranega tehničnega znanja. 

9. 1. 2026 

38 V razpisu je določena največja 

intenzivnost javne pomoči (Vzhodna 

kohezijska regija) za mala podjetja 50 % 

(30 % + 20 pp). Ali pravilno razumem, da 

je stopnja podpore 50 %. Kaj pomeni 

naslednji zapis v oklepaju (30 % + 20 pp) 

Zapis v oklepaju je formula za izračun največje 

intenzivnosti javne pomoči za posamezno kohezijsko 

regijo oziroma posamezne občine znotraj te (30+20=50). 

Izhodiščna intenzivnost 30 % velja za velika podjetja, za 

srednja se poveča za 10 pp, za mikro in mala pa za 20 

pp. 

9. 1. 2026 

39 Sofinancirani stroški nakupa objektov 

lahko znašajo največ 10 % upravičenih 

sofinanciranih stroškov oziroma največ 

50.000 EUR. Ali navedeno pomeni, da je 

max. možna odobrena subvencija za 

nakup objektov 50.000 EUR? Ali je 

50.000 EUR osnova za izračun 

subvencije? 

Navedeno pomeni, da zgolj nakup objektov ni upravičen 

strošek tega javnega razpisa, v sklopu upravičenih 

stroškov celotne investicije pa sme znašati največ 10 % 

celotnega zaprošenega zneska oziroma največ 50.000 

EUR. 

9. 1. 2026 

40 Razpis določa: Prijavitelji morajo za 

projekte, katerih skupna vrednost 

4. člen Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in 

obravnavo investicijske dokumentacije na področju 

9. 1. 2026 
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stroškov projekta je enaka ali presega 

500.000,00 eurov, v poslovni načrt 

vključiti vsebine, ki jih predpisuje Uredba 

o enotni metodologiji za pripravo in 

obravnavo investicijske dokumentacije na 

področju javnih financ.  

 

Ali je navedena predeljena vrednost 

500.000 EUR vrednost brez DDV oz. z 

DDV? 

javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16) 

opredeljuje mejne vrednosti, ki določajo pripravo in 

obravnavo posamezne vrste investicijske dokumentacije 

po stalnih cenah z vključenim in posebej prikazanim 

davkom na dodano vrednost. 

41 Razpis določa: Pri prijaviteljih, ki 

kandidirajo za sredstva v višini do 

50.000,00 eurov, se šteje obrazec 4 kot 

poslovni načrt. 

Namreč prav tako razpis določa, da je 

spodnja meja sofinanciranja projekta 

50.000 EUR; zgornja meja pa 500.000 

EUR 

V skladu z razpisom ni možno kandidirati 

za subvencijska sredstva nižja od 50.000 

EUR. Prosim vas za dodatno 

obrazložitev, za katere vrednosti 

subvencije se šteje obrazec 4 kot 

poslovni načrt. 

Glejte odgovor na vprašanje 24.  9. 1. 2026 

42 Koliko zahtevkov za izplačilo subvencije 

lahko podjetje izstavi? 

Enega (poglavje 15). 9. 1. 2026 

43 Ali boste organizirali predstavitev 

razpisa? 

Ni predvideno. 9. 1. 2026 

44 Ali je nakup viličarja upravičen strošek? V kolikor začetna investicija in prijavitelj izpolnjujeta vse 

ostale pogoje javnega razpisa in razpisne 

dokumentacije, je nakup viličarja lahko upravičen 

strošek. 

9. 1. 2026 

45 Če je potrebno pokriti vsaj 25 % 

odstotkov stroškov iz lastnih sredstev, ter 

je (v primeru mikro/malih podjetij) najvišja 

možna intenzivnost pomoči v Vzhodni 

kohezijski regiji 50 %, iz katerih virov se 

lahko pridobi preostalih 25 %? 

Začetna investicija mora imeti zaprto finančno 

konstrukcijo. Preostanek lahko prijavitelj pokrije iz lastnih 

sredstev ali pa pridobi povratna sredstva. Glejte poglavje 

6. 

9. 1. 2026 

46 Na strani 30 Razpisne dokumentacije v 

sklopu meril za ocenjevanje nas pri merilu 

10.2.8 Število zaposlenih zanima, kako 

se pravilno gleda število zaposlenih v 

podjetju glede na število opravljenih 

delovnih ur. Se gleda za število 

zaposlenih po M1 obrazcih število 

zaposlenih na dan 31. 12. 2024 ali se 

vzame povprečno število zaposlenih po 

M1 obrazcih, torej povprečje 12 

mesecev? 

Število zaposlenih v podjetju se bo izračunalo glede na 

število opravljenih delovnih ur v zadnjem letu, za 

katerega obstajajo podatki iz javnih evidenc. 

12. 1. 2026 

47 V razpisni dokumentaciji je navedeno, da 

morajo biti projekti zaključeni najkasneje 

do 30. 10. 2026. V obrazcu 6 in 7 pa se v 

tabelah pojavi tudi stolpec za leto 2027? 

Katere stroške je mogoče uveljavljati v 

letu 2027? Prosim za pojasnilo. 

Obdobje upravičenosti stroškov v okviru JR Začetne 

OPO 2026 je od datuma oddaje vloge oziroma od 27. 2. 

2026 do 5. 11. 2026. 

12. 1. 2026 

48 Zanima nas, ali se uvršča pod upravičene 

stroške tudi izdelava lastnega osnovnega 

sredstva (stroja)? 

 

Obrazložitev: Podjetje je v preteklosti že 

izdelalo stroje, ki jih potrebuje za 

proizvodnjo, saj ima znanja na tem 

področju, prav tako pa je bila lastna 

izdelava stroja tudi bolj ekonomična.  

Ne. 12. 1. 2026 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2006-01-2549
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2010-01-3041
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2016-01-1079
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Zato nas zanima, ali se šteje kot 

upravičen strošek izdelava lastnih 

osnovnih sredstev? Če je odgovor ja, nas 

zanima ali se kot upravičen strošek 

upošteva lastna cena (stroški dela, 

material, storitve)? Izdelava stroja bi 

imela vse stroške evidentirana na 

delovnem nalogu iz katerega bodo 

razvidni vsi stroški. Prav tako nas zanima 

ali moremo v tem primeru pridobiti 3 

ponudbe za vse večje sestavne dele 

stroja ali kot obrazložitev, da smo se 

odločili za izdelavo lastnega osnovnega 

sredstva zadostuje pridobitev 3 ponudb 

proizvajalcev stroja, ki opravlja enako 

funkcijo in ima isto moč, pri čemer je naša 

lastna cena ugodnejša od vseh 

pridobljenih? 

49 V RD je naveden presečni datum za 

ugotavljanje števila zaposlenih 

31. 12. 2024, v osnutku pogodbe pa 

31. 12. 2025. "Upravičenec se zavezuje, 

da bo ohranil število delovnih mest, ki jih 

je imel na dan 31. 12. 2025 ter do 

zaključka investicije, to je najkasneje do 

30. 10. 2026, zaposlil ŠTEVILO NOVIH 

DM nove delavce, kot je predvidel v vlogi. 

Skupno število delovnih mest mora 

upravičenec obdržati na upravičenem 

območju zakona vsaj 3/5 leta šteto od 

datuma po zaključku investicije." 

Kateri datum je pravilen? 

Glejte odgovor na vprašanje 46. 

 

12. 1. 2026 

50 Načrtuje se nakup objekta za proizvodnjo.  

V poglavju 3.2. je navedeno, da je projekt 

mogoče sofinancirati v višini od najmanj 

50.000 eur do največ 500.000 eur. V 

poglavju 4.2.4. pa je navedeno, da 

sofinancirani stroški nakupa objekta ali 

zemljišč lahko znašajo največ 10 % 

upravičenih sofinanciranih stroškov 

oziroma največ 50.000 EUR. To pomeni, 

da lahko kandidiramo pri razpisu le, če 

kupujemo objekt, katerega cena je višja 

od 500.000 eur? 

Glejte odgovor na vprašanje 39. 12. 1. 2026 

51 Prosimo za dodatno razlago predmeta 

razpisa, in sicer dela, ki se nanaša na 

pridobitev sredstev, ki pripadajo poslovni 

enoti, ki je prenehala delovati ali bi 

prenehala delovati, če ne bi bila kupljena. 

 

Prosimo za pojasnilo naslednjega: 

1. Ali je v okviru tega določila dopustno, 

da prijavitelj kupi celotno podjetje (pravni 

subjekt) na obmejnem problemskem 

območju, ki bi sicer prenehalo delovati 

zaradi smrti lastnika? 

2. V kolikor bi bil takšen nakup dopusten:  

- ali mora prijavitelj kupljeno podjetje 

pripojiti ali združiti s svojim podjetjem 

oziroma dejavnost izvajati v okviru lastne 

poslovne enote, 

- ali pa lahko kupljeno podjetje ostane 

samostojen pravni subjekt, ki nadaljuje 

V kolikor začetna investicija in prijavitelj izpolnjujeta vse 

pogoje javnega razpisa in razpisne dokumentacije 

(posebej opozarjamo na 3. odstavek poglavja 4.1): 

 

1. je v okviru razpisa dopustna pridobitev sredstev, ki 

pripadajo poslovni enoti, ki je prenehala delovati ali bi 

prenehala delovati; 

 

2. mora prijavitelj pridobljena sredstva vključiti v lastno 

poslovno enoto, pri čemer nova dejavnost, ki se izvaja s 

pridobljenimi sredstvi, ne sme biti enaka ali podobna 

dejavnosti, ki jo je poslovna enota opravljala pred 

pridobitvijo; 

 

3. se zaposleni, ki so del kupljene poslovne enote, 

štejejo kot ohranjena delovna mesta in se ne upoštevajo 

kot novo ustvarjena delovna mesta za namen merila 

»število novo ustvarjenih delovnih mest. 

 

 

13. 1. 2026 
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dejavnost, zgolj v lasti novega lastnika 

(prijavitelja)? 

3. Kako se v takšnem primeru 

obravnavajo zaposleni, ki so del 

kupljenega podjetja:  

- ali se ti zaposleni lahko štejejo kot novo 

ustvarjena delovna mesta prijavitelja v 

okviru merila »število novo ustvarjenih 

delovnih mest«, 

- ali pa se upoštevajo zgolj kot ohranjena 

delovna mesta, brez vpliva na to merilo? 

 

V kolikor je mogoče, vas prosimo tudi za 

čim bolj celovito razlago te možnosti, 

vključno z morebitnimi omejitvami, pogoji 

ali primeri dobre prakse, ki jih razpisnik 

šteje kot skladne z namenom razpisa. 

52 Zanima nas še, ali bo razpis prav gotovo 

odprt do 27. 2. 2026 ali v primeru veliko 

prejetih vlog predvidevate predhodno 

zaprtje razpisa? Se vloge točkujejo na 

način, da katera je prej oddana dobi več 

točk? 

Postopek izbora prijavljenih projektov je natančno opisan 

v poglavjih 9 in 10 razpisne dokumentacije. Tam je 

navedeno tudi, da: »Popolne vloge, ki bodo izpolnjevale 

vse pogoje in bodo skladne s predmetom, nameni in cilji 

javnega razpisa, bo ocenila strokovna komisija na osnovi 

meril za ocenjevanje vlog.  

Vse ocenjene vloge bodo razvrščene glede na število 

doseženih točk. Strokovna komisija bo pripravila seznam 

prijaviteljev, na osnovi katerega se bodo razpisana 

sredstva dodelila najprej vlogam, ki bodo na podlagi 

meril v poglavju 10 ocenjene z višjim številom točk, do 

porabe sredstev.« 

12. 1. 2026 

 


